

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» підготовки фахових молодших бакалаврів в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Підприємництво є рушійною силою економіки та запорукою економічного зростання країни. Розповсюдження ринкових методів господарювання обумовлює постійну потребу в значній кількості фахівців в питаннях створення та ефективного ведення бізнесу, тому підготовка за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 Підприємництво та торгівля сьогодні дуже актуальна та перспективна.

Освітня програма належним чином забезпечує теоретичну і практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти. Обов'язкові навчальні компоненти викладені в логічній послідовності та забезпечують формування необхідних спеціальних (фахових) компетентностей. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх підприємців.

В ОПП передбачені форми дослідницької діяльності: виконання індивідуальних навчально-дослідницьких завдань в науково-пошукових групах, курсових робіт (ОК12 Підприємницька діяльність і ОК23 Економіка підприємства).

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма є актуальною, її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

Директор комунального підприємства  
«Червоноградський ринок»



  
Сергій ВОЄВОДА

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля загалом сформована відповідно до вимог офіційного стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, Методичних рекомендацій про розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти; вимог і запитів роботодавців щодо підготовки висококваліфікованих фахівців.

Відповідно до Методичних рекомендацій Коледжем в ОПП встановлено додаткові компетентності та результати навчання, які забезпечуються освітніми компонентами. Освітні компоненти, які входять до циклу обов'язкових (загальної і професійної підготовки) не дублюють одна одну.

До переліку освітніх компонентів ОПП включено усі види практик, вказано їх обсяг у кредитах ЄКТС та форми підсумкового контролю. Освітня програма містить інформацію щодо атестації здобувачів фахової передвищої освіти у формі кваліфікаційного іспиту

Процес формування і реалізації ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є відкритим і в достатній мірі висвітлюється на офіційному сайті Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів  
Червоноградської міської ради



Марта ВАЦУК